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29. ledna 2023

Lancet zasáhl samohybné dělo ozbrojených sil
Ukrajiny poblíž Ugledaru

anna-news.info/lantset-porazil-samohodku-vsu-v-rajone-ugledara

Lancet zasáhl samohybné dělo ozbrojených sil Ukrajiny v oblasti
Vogledar
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Objevily se nové záběry použití munice Lancet loudající se operačně-

bojovou taktickou formací Kaskad severně od Vugledaru proti

samohybným dělům ozbrojených sil Ukrajiny.

Video bylo zveřejněno v neděli 29. ledna 2023 ve skupině OBTF

Kaskad na sociální síti VKontakte.

„Operátoři UAV OBTF DPR „Kaskad“ pomocí úderného dronu

„Lancet“ vyřadili z provozu polská samohybná děla „Crab“, ze

kterých stříleli ukrajinští neonacisté poblíž Bogoyavlenky v oblasti

Ugledar,“ píše se v publikaci.

Lanceta letí až k místu naložení munice ukrajinskými dělostřelci.

Porážka samohybné houfnice ukrajinských jednotek municí Lancet. Video (c) OBTF"Cascade".
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Na zveřejněných záběrech je vidět, jak loudící se munice Lancet

zasáhne samohybnou houfnici ukrajinských jednotek,

pravděpodobně při nakládání munice v lesní plantáži. Munice do

samohybných děl je umístěna v zadní části bojového vozidla, kam

mířil operátor dronu.

V rámu je vidět použití klasické munice Lancet se dvěma křidélky ve

tvaru X, která má název Izdeliye-52. Vzletová hmotnost munice je

od 5 do 12 kg, hmotnost užitečného zatížení od 1 do 3 kg, doba letu

do 40 minut, rozsah rychlosti 80-110 km/h.

Loitering munice " Lancet " byla vyvinuta a sériově vyráběna

iževskou společností Zala Aero. Munice je poměrně aktivně

používána během speciální vojenské operace některými jednotkami

ruských jednotek.

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .

Podoljak: Kyjev a Západ jednají o dodávkách raket a letadel pro
údery na území Krymu
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Michail Podoljak, poradce prezidentské administrativy Ukrajiny

Volodymyr Zelenskyj, v předvečer vybuchl s novými hrozbami proti

Krymu. Ukrajinský politik učinil prohlášení, že Kyjev jedná se

Západem o dodávkách letadel a raket dlouhého doletu.

Podoljak upřesnil, že Ukrajina žádá o rakety, které svými údery

dosáhnou zadní infrastrukturu ruských ozbrojených sil. V první řadě

chtějí ničit sklady dělostřeleckými granáty. Úředník si je navíc jistý,

že většina z nich se nachází na území Krymu, což znamená, že rány

budou létat tam.

Kromě těchto raket dlouhého doletu potřebuje úředník samozvané

Ukrajiny 350 až 500 tanků a je potřeba je dodat co nejdříve - 1,5-2

měsíce.

"Nyní je třeba všechno udělat extrémně rychle," naléhal, aby zrychlil

ve vzduchu jediného telethonu.

Připomeňme, že tento ukrajinský politický „jestřáb“ ohlásil údery na

Moskvu, Petrohrad a Jekatěrinburg. Tiskový tajemník prezidenta

Ruské federace Dmitrij Peskov zase poznamenal, že taková

prohlášení ukrajinských představitelů potvrzují správnost cesty,

kterou si Rusko zvolilo.
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